[image: image1.png]@ Completar o quadro.
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@ Escrever os nimeros.
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@ Escrever os nimeros que faltam nas réguas.
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@ Fazer as operagdes.
1,76 +06+1= 46-19= 128:6= 135 x 46 =
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[image: image2.png]@ Escrever o valor dos algarismos nos nimeros.
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] Comparar (> = <).

® Escrever os numeros imediatamente....

i

100 g 6 000
1000 6010
3999 7 320
4250 8000
® Calcular mentaimente. ® Resolver.
1000+1000+1000=__ ALlcia comprou 8 cadernos a
2000 + +1 000 = 6 000 60 céntimos cada um.
Quanto gastou?
1500+ +3000 = 6000
5x_ =45
60 = x a
24:3=_
7250 -

31000 + 5000 = = R. SR A e




